



所多瑪王對亞伯蘭說：“你把人口給我，財物你自己拿去吧！”亞伯蘭對所多瑪王說：“我已經向天地的主至高的神耶和華起誓，凡是你的東西，就是一根線、一根鞋帶，我都不拿，免得你說：‘我使亞伯蘭富足。’”
(創世記 14 章 21-23 節)

你所獲的禮品伴隨的代價太高

當一個人讀到上面創世記裏的經文時，他會得到一個清楚的概念，就是亞伯拉罕既不信任也甚至不喜歡所多瑪王。當亞伯蘭抬起他的手的時候，那是經由一個立誓的方式，表明他不會從所多瑪王那裏拿走任何東西。亞伯蘭的確有一些戰友跟他在一起，他們按照當時的習慣回獻戰利品給所多瑪王。對於亞伯拉罕的財富和這個戰役的勝利，亞伯拉罕不要把任何屬於神的榮耀給所多瑪王。我們必須瞭解當時的戰俘通常是會淪為奴隸，而奴隸意味著富裕。這就是為什麼所多瑪王要這些人。這也正是亞伯蘭不要他的姪兒羅得變成的奴隸身份，羅得曾經被擄，逼得亞伯蘭參與這場戰爭，儘管他的軍力遠不及敵人。下面是 Clarke 對這個事件所做的註釋。

一個寬大的人不會在別人處於危險中的時候，僅因為個人的安全而感到滿足，也不會在別人貧困的時候因為自己的興隆而滿足。亞伯蘭聽到他的姪兒被擄的消息時，他決定設法營救；他帶領著他的家僕三百一十八人，加上他的鄰居幔利，亞乃及以實各所能給他的一些人手；並且信任神和他的美意，出發去攻打四個聯盟國王！雖然那些小國王的軍隊不太可能集聚成為好幾千人的大軍，但是他們的人數多到足夠征服幾乎整個迦南地；結果呢，以人的角度來看，亞伯蘭必定知道他無法在人數上取勝，所以，特別是在這種情況下，這是場神的戰爭。

— Adam Clarke 的註釋

有了神的幫助，亞伯拉罕出去作戰並且勝了。他知道他因為神的幫助而打贏了，他不打算給這個被神擯棄的國王任何榮耀或給他機會誇口說他使亞伯拉罕富足。亞伯拉罕正確的推斷出這樣的財富附帶了太高的心靈上的代價。

在整本聖經裏我們可以一次又一次的找到這個主題。有些財富，金錢和掠奪品帶著太高的代價。同樣的事情也發生在約書亞的時期。某個人因為貪心而拿了帶著咒詛的戰利品。約書亞和他的軍隊出乎意料的吃了敗仗，而約書亞卻不知道為什麼。

約書亞便撕裂衣服，他和以色列的長老把灰撒在頭上，在耶和華的約櫃前，俯伏在地，直到晚上。約書亞說：“哀哉！主耶和華啊，你為什麼竟領這百姓過約旦河，將我們交在亞摩利亞人的手中，使我們滅亡呢？我們不如住在約旦河那邊倒好。主啊，以色列人既在仇敵面前轉背逃跑，我還有什麼可說的呢？迦南人和這地一切的居民聽見了，就必圍困我們，將我們的名從地上除滅。那時，你為你的大名要怎樣行呢？”

耶和華吩咐約書亞說：“起來！你為何這樣俯伏在地呢？以色列人犯了罪，違背了我所吩咐他們的約，取了當滅的物，又偷竊，又行詭詐，又把那當滅的放在他們的家具裏。因此，以色列人在仇敵面前站立不住。他們在仇敵面前轉背逃跑，是因成了被咒詛的，你們若不把當滅的物從你們中間除掉，我就不再與你們同在了。”
(約書亞記 7 章 6-12 節)

某個人拿走了一件巴比倫的長袍，一個被咒詛的東西，這件事讓神非常生氣。他給了明確的指示(約書亞記 6 章 18 節)，但是那人沒有聽從神的話而且生了貪婪的心，因為他的**不相信**，為以色列人帶來了很大的麻煩。

“你起來，叫百姓自潔，對他們說：‘你們要自潔，預備明天，因為耶和華以色列的神這樣說：以色列啊，你們中間有當滅的物。你們若不除掉，在仇敵面前必站立不住。’
(約書亞記 7 章 13 節)

在這裏有人想要得到神所不允許的東西。這個主題一遍一遍的重複。拿不應該拿的錢，拿不應該侵佔的戰利品，或者利用神隨意給的東西來收取錢財。這些都是神不允許的事務，而在經文裏每一次神對付這些事的時候，處罰都是很嚴厲的。但是在新約裏，神對於那些不明白真理的人，是諸多憐憫的。

西門看見使徒接手，便有聖靈賜下，就拿錢給使徒，說：“把這權柄也給我，叫我手按著誰，誰就可以受聖靈。”彼得說：“你的銀子和你一同滅亡吧！因你想神的恩賜是可以用錢買的。你在這道上無分無關，因為在神面前，你的心不正。你當懊悔你這罪惡，祈求主，或者你心裏的意念可得赦免。我看出你正在苦膽之中，被罪惡捆綁。”西門說：“願你們為我求主，叫你們所說的，沒有一樣臨到我身上。”
(使徒行傳 8 章 18-24 節)

弟兄們，一次又一次的我們發覺有些財富帶的代價太高了；問問猶大，他用他不朽的靈魂換得了三十塊銀元。

用末世的說法來詮釋代價太高

活在末世的基督徒也必須對那些會使我們受咒詛的利益有所警戒。你不認為這會發生在新約時代嗎？讓我來告訴你在使徒行傳裏發生的一個相當可怕的事件。

有一個人，名叫亞拿尼亞，同他的妻子撒非喇賣了田產，把價銀私自留下幾分，他的妻子也知道，其餘的幾分拿來放在使徒腳前。彼得說：“亞拿尼亞，為什麼撒旦充滿了你

的心，叫你欺哄聖靈，把田地的價銀私自留下幾分呢？田地還沒有賣，不是你自己的嗎？既賣了，價銀不是你作主嗎？你怎麼心裏起這意念呢？你不是欺哄人，是欺哄神了！”亞拿尼亞聽見這話，就仆倒，斷了氣。聽見的人都甚懼怕。有些少年人起來，把他包裹，抬出去埋葬了。

(使徒行傳 5 章 1-6 節)

在這裏，一個人和他的妻子不曾受命要把他們賣田地的全部所得交給使徒們，但他們答應如此做。他們想要留下部份錢財。簡單的說，他們起了貪念而決定向眾人，使徒們和聖靈說謊。這兩個人對神犯了一種心靈上的欺詐行為。很明顯的，神看見了而且他一點都不喜歡。這人和他的妻子付出了失去生命的代價，很可能的連他們的靈魂也喪失了。

這一個事件告訴我，有些財富，利益或收入，不應該是神的子民所喜歡的。不，讓我改述，有一些收入是應該被神的子民堅決的拒絕的。神的子民不應該擔任色情制片公司的攝影師，演員或會計師。他們不應該到流產診所去謀職。他們不應該嘗試做非法毒品的買賣。他們不應該從事銷售邪惡的，神祕的，新紀元教派的書籍或用品的行業。我再進一步的告訴你，已知道我們軍中極糟的狀態和軍隊裏發生的一些真正邪惡的事情，我會堅決的勸阻一個虔誠重生的基督徒去服兵役。軍隊裏的情形簡直是太腐敗了。這軍隊不是那在 1991 年打敗薩達姆·侯賽因的同一支軍隊。它已經變成了一個可怕的，醜陋的個體。我的內幕會員們在我最近發出的最新電子郵件裏已略知我所說的。你知不知道軍隊裏的女性，四個之中就有一個會在她們服役期間被強奸？這些估計有可能相當的低。很多女性害怕說出真相，尤其是入伍的女兵，當強奸她們的人是個軍官，很多時候是上校甚至是上將。我就知道一個關於一位年輕的非現役女兵被一個上將強奸的案件。

這些問題要比我在公開閱覽的網站上所能說的要深得多，但請明白這一點，**我們軍方正處在從建軍以來最深的危機中**。讓我提供你一個消息，在這些[丑聞中有一條確實上了新聞](#)。相信我，這個事件僅僅只是搔及了深植於軍隊裏嚴重腐敗情況的一點皮毛... 甚至在這個別的丑聞裏 (Lackland 空軍基地)，有**很多**內幕是報紙沒有告訴你的。

我說這些事情並不是想要瓦解我們的軍隊，或是分散那些志願入伍的人。我不會做這種事，我曾經服過役，我很高興也很驕傲我服過兵役，我對那些在軍中服役的人沒有惡意，但我也必須坦承我很慶興我在那時候退下來了。上一次我回軍中續服兵役是一個錯誤。奇特的是當時我跟神並不是很親近，但他告訴我，說我不會服完最後的四年兵役。在我們得到一位志在清除軍中腐敗風氣的國防部長之前，我會極力勸阻基督徒入伍，我想在未來四到六年裏你會深感後悔。為什麼大多數人入伍呢？職業訓練，穩定的工作，能到各地去並且做他們通常無法做到的事情的一個機會，也當然，一個穩定的收入。我想在現在的日子裏，這個代價太高了。

我的重點不在針對我們的軍隊，而是針對那些確實是，或可能會跟一個真正被神呼召的基督的僕人相悖的工作種類和事物。當一個人穿上軍服時就完全成了美國政府的財產。你整個人，[包括你的權力和你的額頭](#)(參閱啟示錄 13 章)。要知道，美國是不會讓少數幾個穿軍服的基督徒來妨礙它真正的動機。

所以，遠離那些已經，或正迅速成為受咒詛的事物，是一個有智慧的基督徒在這最艱難的時代裏會做的事。誰會想要落得像使徒行傳裏那對夫妻的結局呢？

這原則也適用在整個 Chick-Fil-A 爭議事件上。在這事件裏有一個基督徒剛剛才向世人表示他合神旨意的看法，關於如果這整個雞奸的趨勢繼續下去的話，會有什麼樣的事臨到美國。而這頭我們有這些支持雞奸者的市長和政客們，利用機會對這家雞內快餐店發表的意見做出這些政治攻擊，以及那些贊成同性戀的網站，大胆宣稱他們希望這家連鎖餐廳會因為這些批評而遭受相當損失。

我的看法是，**有些收入和職業附帶的代價太高了**。基督徒不計任何代價都要賺錢是一種來自魔鬼的想法，而非來自於神的。如果魔鬼要向你在經濟上挑戰，不要害怕，因為神比魔鬼，和被牠蒙騙操控的奴僕要大得多。讓他們去咆哮怒吼，反正這大多數只是一場為錢而演出的戲罷了，當一筆錢存進了一個政客的海外帳戶的時候，他就被收買了去利用時機製造強烈的群眾不滿。誰會要做這樣的事呢？任何人都可能會，從支持同性戀的集團到 **Chick-Fil-A 快餐連鎖店的競爭業者**。所以不要相信這類的渲染。這家快餐店的老闆說出了聖經的真理，簡單的說，魔鬼不喜歡。至於我呢，我一定會到那裏去買一客雞內三明治和一些像威化餅的炸薯條。弟兄們，我知道我還可以再繼續講一會兒，但是讓我來做一個總結，對錢財我們必須要小心，不僅是在如何花用，也在于如何賺取。對於那些和我們做交易的人，我們也要慎重的考量，包括你的無線電信公司，有線電視公司等等。很明顯的，亞伯拉罕明智的處理了屬於所多瑪王的東西。對於我們這些**真正的**基督徒來說，我們必須要一天比一天更了解並服從那同樣的原則。我們無法避免和不信神的人做生意，如果要避免，那我們就得離開這世界。我們不必要離開這世界，必要的是要有那相信神的意願(積極的信心，不是精神上的信仰)，相信他會全時間保護我們，供應我們，而不是把我們的信心放在因支持雞奸而獲的利益上(一種新政治活動的開始)，或是放在從神國度裏扣下的金錢上，又或是放在售賣神任意給的話語上(這已是太多人的慣常作法了)。我們必須無刻無刻的願意給神全部的榮耀，而不要給魔鬼一個機會去說'我使(這裏填上你的名字)富足。'

By

Mark S. Watson

(Translation Services By An Anonymous Chinese Christian)

www.markswatson.com